



Evropská unie
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Zaměstnanost
Integrovaný regionální operační program



Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	313/03_16_047/CLLD_16_02_010
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0009361
Název projektu	Příběžský tábor - Fénix
Název žadatele	Město Nepomuk
Právní forma žadatele	Obec

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (Součet max.100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatky, který/ktelé je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní naplní projektu?	35	dobrý	26,25	Chybí doložená koordinace projektů, které probíhají ve stejné lokalitě.
	Cíle a konzistentnost (intervenci logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	dobrý	18,75	Jeden až dva týdny neovlivní zásadně zaměstnatelnost cílové skupiny.
Účelnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Velmi dobře	5,00	S ohledem na zaměření projektu se jedná o odpovídající a dostačující způsob ověření.
	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	nedostatečně	3,75	V projektové žádosti není uvedena náplň práce kontaktního pracovníka pro CS. Z popisu klíčových aktivit vyplývá, že KP bude koordinovat CS rodičů a nebude zapojen do přímé práce s dětmi. Z toho důvodu patří výdaje na osobní náklady kontaktního pracovníka pro CS do nepřímých nákladů projektu. Dále navrhuje krácení DPP lektorů z důvodu příliš vysokého počtu hodin na přípravu. Přiměřená výše je 2h na přípravu denně v rámci realizace příběžského tábora.
Efektivnost a hospodárnost						



Proveditelnost	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů.	5	Velmi dobře	5,00	Z tohoto důvodu navrhuje me krácení rozpočtu ve výši 37 500 Kč.
	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	dobře	3,75	Indikátory jsou nastaveny správně a je zřejmé, jak žadatel k cílovým hodnotám došel. Žadatel uvádí, že provedl průzkum zájmu o aktivity projektu, ale tento průzkum není doložen.
	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodně byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	dobře	7,5	Rizika nejsou dobře identifikována.
Další kritéria věcného hodnocení	Mas stanovuje kritéria věcného hodnocení, která navazují na principy preferenčních kritérií uvedené v SCLLD. Kritéria by měla hodnotit především potřebnost projektů z hlediska naplňování cílů SCLLD. ŘO doporučuje při vymezení kritéria/kritérií z oblasti potřebnosti pracovat s otázkou ve znění např.: "Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/teré je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní naplní projektu?"				NE	
Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)						



Evropská unie
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Zaměstnanost
Integrovaný regionální operační program



Z důvodu krácení ze strany MAS klesnou celkové způsobilé výdaje projektu pod hranici minimální výše CZV projektu, která je výzvou MAS svatého Jana z Nepomuku, z.s. č. 313/03_16_047/CLLD_16_02_010 nastavena ve výši 400 000 Kč na projekt. Projektová žádost č. CZ:03.2.65/0.0/0.0/16_047/0009361 na základě této skutečnosti nemůže být podpořena.

Bodový zisk	70,00
Výsledek věcného hodnocení	Žádost o podporu nespĺnila podmínky věcného hodnocení.

Podpisy přítomných členů hodnotící komise:		Detaili hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)	
Jméno a příjmení:	Mgr. Soňa Tikaliská	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Josef Lank	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Kristýna Fantová	Podpis:	Pro